

КАК СЭКОНОМИТЬ НА ЭНЕРГОРЕСУРСАХ

Новое предложение от Группы компаний «Мегалюкс»

Проблемы энергосбережения за последнее время приобрели у нас статус одного из важнейших направлений государственной политики. Причем, касаются они практически каждого из нас. Ведь возникают эти проблемы, начиная с не выключенной на ночь лампочки на кухне и заканчивая непозволительным перерасходом энергоресурсов промышленными предприятиями.

Но чтобы экономить энергоресурсы, необходимо постоянно отслеживать их расход. Особенно в наше отсутствие – поскольку утечки воды или газа происходят, как правило, в таких ситуациях.

Техническое решение такого мониторинга расхода энергоресурсов в мире уже есть. Компания «SIEMENS» выпускает комплекты аппаратуры, которые позволяют по радиоканалу передавать сигналы от счетчиков электроэнергии, воды, газа до централизованного поста. Есть более доступные – отечественные разработки. Но в них сигнал от счетчиков пере-

дается по кабелю, что во многих случаях обременительно, а то и вовсе не пригодно.

И вот недавно неожиданное решение этой проблемы появилось – именно в Воронеже. Группа компаний «Мегалюкс»



разработала и выпускает на собственной производственной базе работающую по радиоканалу систему мониторинга энергоносителей, интегрированную в пожарно-охранную сигнализацию.

Александр Гончаров, технический директор пред-

приятия «Мегалюкс»: Комплексная система пультовой охраны и учета энергоресурсов «Дельта ISM» – это система сбора информации не только о состоянии объекта, но также и об учете энергоресурсов. Эта система включает в себя передающее устройство, которое подключается к счетчикам воды, газа или электроэнергии, и, посредством радиоканала, информация поступает на базовые станции, которые подключены к персональному компьютеру. А с него эта информация поступает на телефоны пользователей в виде sms-сообщения.

Олег Кочергин, директор ООО «Мегалюкс»: Разработка нашего нового предложения осуществлялась на собственной научно-технической и производственной базе нашей Группы компаний, в которую, на данный момент, входит мониторинговая компания и производственное предприятие. Эта работа осуществлялась в тесном взаимодействии с ведущими научными

институтами, институтами МЧС и МВД России.

Герман Плотников, к.т.н., доцент кафедры технических систем безопасности и связи ВИ МВД РФ: Сотрудники Воронежского института МВД принимают активное участие в испытаниях Группой компаний «Мегалюкс» охранного оборудования. В ходе проведенных испытаний новейших разработанных приборов «ISM» и «ZigBee» было установлено устойчивое прохождение сигнала в городских условиях на приемлемых для централизованной охраны расстояниях.

Систему учета энергоресурсов, а также другие свои технические разработки, Группа компаний «Мегалюкс» представила на проходившей в конце апреля в Москве XVII международной выставке «Охрана, безопасность и противопожарная защита». Кстати, предприятие из Воронежа впервые участвовало в этом форуме. Новинка от «Мегалюкса» привлекла внимание

практически всех гостей и участников выставки.

Юрий Измалков, заместитель генерального директора по техническим вопросам ОАО «Воронежская Сетевая Компания»: ОАО «Воронежская Сетевая Компания» начала свое сотрудничество с Группой компаний «Мегалюкс» более четырех лет назад. Основными

цем частоты, а также разработчиками, изготовителями оборудования, во-вторых, что немаловажно, они же производят монтаж и эксплуатацию этого оборудования.

Всего же под охраной Группы компаний «Мегалюкс» только в Воронеже находится более 2500 объектов, и еще более 100 базовых станций действует в регионах России.



причинами для сотрудничества именно с этой компанией можно назвать во-первых: ГК «Мегалюкс» является владель-

компания «Мегалюкс», ул. П. Осипенко, д.13, многоканальный тел. 261-26-82